

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1952/97 del Consiglio, del 7 ottobre 1997, recante modifica del regolamento (CE) n. 1015/94 che istituisce un dazio antidumping definitivo sulle importazioni di alcuni tipi di sistemi di telecamere originari del Giappone

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 276 del 9 ottobre 1997)

A pagina 24, considerando 39:

anziché: «b) JVC

— (...)

— Mirino VF-P116»,

leggi: «b) JVC

— (...)

— Mirino VF-P116E».

A pagina 28, nell'allegato, per la società «JVC», nella colonna «Mirino»:

anziché: «VF-P116»

leggi: «VF-P116E».

Rettifica del regolamento (CE) n. 2042/2000 del Consiglio, del 26 settembre 2000, che istituisce un dazio antidumping definitivo sulle importazioni di sistemi di telecamere originari del Giappone

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 244 del 29 settembre 2000)

Nell'allegato «Elenco di sistemi di camera professionali non classificati come sistemi di telecamere per la telediffusione ed esenti dalle misure»:

1) a pagina 50, per la società «Hitachi», nella colonna «Mirino» vengono aggiunte le voci «GM-9⁽¹⁾» e «GM-51⁽¹⁾»;

2) a pagina 52, per la società «JVC», nella colonna «Mirino»:

anziché: «VF-P116»,

leggi: «VF-P116E».

Rettifica del regolamento (CE) n. 1572/2005 della Commissione, del 28 settembre 2005, relativo all'apertura di una gara permanente per la rivendita sul mercato spagnolo di segala detenuta dall'organismo d'intervento tedesco

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 253 del 29 settembre 2005)

A pagina 3, articolo 2, lettera b):

anziché: «b) il prezzo minimo di vendita è fissato ad un livello tale da non perturbare il mercato dei cereali e comunque ad un livello inferiore al prezzo d'intervento.»

leggi: «b) il prezzo minimo di vendita è fissato ad un livello tale da non perturbare il mercato dei cereali.»
